

СКАЗКА НУЖНА ДЕТЯМ

В этом театральном сезоне афиша Кировского театра кукол была чрезвычайно разнообразной: «Сестрица Аленушка и братец Иванушка», «Бука», «Площадь картонных часов», «Неизвестный с хвостом» и премьерный спектакль, посвященный XXVI съезду КПСС, «В лазоревой степи». После спектаклей были встречи актеров с юными зрителями.

Комсомольцы театра побывали в гостях у воспитанников детских домов и интернатов. Еще состоятся встречи с детьми в санаториях «Конып» и «Талица». Этим детям особенно важны творческая поддержка и встреча с любимыми сказочными героями.

За большую работу по эстетическому воспитанию детей и высокие показатели в социалистическом соревновании в честь XXVI съезда КПСС те-

атр награжден Почетной грамотой кировских горкома КПСС, горисполкома и горкома ВЛКСМ.

Кировские кукольники успешно участвуют в смотре спектаклей детских театров РСФСР. Сейчас театральные автобусы можно увидеть на дорогах Белохолуницкого, Омутнинского, Котельничского, Лебяжского, Юрьянского, Куменского районов.

А в своем помещении актеры, свободные от гастролей, готовят новый спектакль по пьесе В. Федоровского и К. Мешкова «Виват, Сантифар!» Он поднимает извечно важную тему дружбы и взаимной выручки. Премьера состоится 28 апреля.

3 мая в театре закрытие 45-го сезона.

Г. ДУНИНА,
заведующая педагогической частью театра.

Кировская правда

Г. Киров

22 АПР 1981